



## Председатель СК России дал ряд поручений региональным подразделениям по материалам, озвученным в средствах массовой информации



В связи с опубликованными в социальных сетях обращениями, в том числе в адрес СК России, с просьбой обратить внимание на ситуацию с обманутыми дольщиками и гражданами, ожидающими переселения из аварийного жилья в Сергиево-Посадском городском округе Московской области, Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старику А.Ю. выяснить все обстоятельства и представить подробный доклад по ситуации. Результаты исполнения поручения поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, в связи с обращением депутата Государственной Думы ФС РФ Виталия Милонова с просьбой проверить публикацию одного из СМИ, в которой, по его мнению, присутствуют заведомо ложные сведения о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, глава СК России поручил подчиненным изучить доводы, указанные в обращении, и дать



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

соответствующую оценку приведенным в публикации фактам.

Председатель СК России также поручил организовать личный прием в режиме видеоконференц-связи родственницы малолетней девочки-инвалида из Сахалинской области, которая высказывала недовольство ходом расследования уголовного дела. Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад от руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Базарова Б.Б. о результатах расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ по факту оказания женщине и ее родившейся дочери персоналом ГБУЗ «Городской родильный дом г. Южно-Сахалинска» медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

На федеральном телеканале вышел фильм-расследование о проблемах детей-сирот. В сюжете отмечается, что после выпуска из детских домов - многие из них лишаются жилья из-за деятельности чёрных риелторов. В материале приводится ряд примеров о мошеннических действиях в отношении бывших воспитанников социальных учреждений из Самарской области. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о расследованных уголовных делах и результатах работы по защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в регионе. Кроме этого, Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад о расследуемых делах данной категории от руководства Главного следственного управления СК России, следователи которого также расследуют ряд уголовных дел по изложенным в фильме фактам.

28 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604140>